

Уполномоченному по правам человека
В Республике Бурятия Жамбаловой Ю. В.
От Новиковой Анжелики Игоревны

Обращение

Прошу оказать содействие в судебном решении в отношении моего брата Каляцкого Дмитрия Игоревича. О проверке законности и вынесения кассационного представления на приговор Железнодорожного районного суда г. Улан-Удэ от 14 марта 2018 года в отношении Каляцкого Дмитрия Игоревича, в соответствии с которым Каляцкий Д.И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 159 ч.4 УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима, апелляционное определение Верховного суда Республики Бурятия от 07 июня 2018 года, в соответствии с которым приговор Железнодорожного районного суда города Улан-Удэ в отношении Каляцкого Д.И. и Цыреновой С.Ц. изменен, принято определение считать по приговору Железнодорожного районного суда г. Улан-Удэ от 14 марта 2018 года осужденного Каляцкого Дмитрия Игоревича, 17 марта 1985 года рождения, уроженца г. Улан-Удэ, осужденным Каляцким Дмитрием Игоревичем, 17 марта 1985 года рождения, уроженца г. Улан-Удэ, в остальном приговор оставлен без изменений, апелляционные жалобы – без удовлетворения.

Обращаю внимание, что изначально во всех материалах уголовного дела Дмитрий Игоревич Каляцкий именуется Дмитрий Игоревич Каляцкий. По смыслу же приговора, апелляционного определения и иных судебных актов, и Каляцкий, Каляцкий – это одно и то же лицо, что и констатировала в своем определении апелляционная коллегия.

Приговор Железнодорожного районного суда города Улан-Удэ от 14 марта 2018 года в отношении Каляцкого Д.И, апелляционное определение Верховного суда Республики Бурятия от 07 июня 2018 года, являются незаконными, необоснованными в связи с грубым нарушением норм материального и процессуального права, несоответствие выводов суда фактическим обстоятельствам уголовного дела, в связи, с чем подлежат отмене.